
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Туризм та рекреація»  

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  

за спеціальністю J3 «Туризм та рекреація» 

галузь знань J «Транспорт та послуги» 

на кафедрі міжнародних економічних відносин, бізнесу та туризму 

Державного некомерційного підприємства  

«Національний університет «Київський авіаційний інститут» 

Освітньо-наукова програма «Туризм та рекреація», що реалізується в  ДП 

«Національний університет «Київський авіаційний інститут», розроблена згідно з 

вимогами Закону України «Про вищу освіту» і Порядку підготовки здобувачів 

вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних 

закладах (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 23.03.2016 № 266 (із змінами). 

Освітньо-наукова програма (ОНП) за спеціальністю J3 «Туризм та рекреація» 

являє собою систему документів, розроблених і затверджених закладом вищої 

освіти з урахуванням вимог ринку праці. ОНП регламентує цілі, очікувані 

результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості 

підготовки випускника за даною спеціальністю з урахуванням специфіки 

авіаційного вищого навчального закладу.  

Дисципліни навчального плану, які наведені в ОНП «Туризм та рекреація», 

актуальні для туристської та авіаційної галузі.  

Кадрове забезпечення ОНП відповідає профілю дисциплін із оволодіння 

глибинними знаннями зі спеціальності. До викладання спеціальних дисциплін і 

практики залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю. З 

розробленої ОНП можна зробити висновок, що вона має високий рівень 

забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами. З 

урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану ОНП можна 

рекомендувати до використання для підготовки докторів філософії (Ph.D) з 

туризму та рекреації. 



В ОНП визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань 

навчання. Вони розподілені на інтегральну, загальні та спеціальні (фахові) 

компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові 

компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у 

професійній та науковій діяльності майбутніх фахівців. Послідовність вивчення 

дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають 

Структурно-логічній схемі освітньо-наукової програми підготовки докторів 

філософії (Ph.D) зі спеціальності J3 «Туризм та рекреація» і покликані сприяти 

забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам 

стейкхолдерів. 

Висновок: освітньо-наукова програма «Туризм та рекреація» третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти з галузі знань J «Транспорт та послуги» 

за спеціальністю J3 «Туризм та рекреація» є актуальною та відповідає третьому 

(освітньо-науковому) рівню вищої освіти та дев’ятому кваліфікаційному рівню 

Національної рамки кваліфікацій, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 

України від 23.11.2011 № 1341 (зі змінами). Програма сприяє формуванню 

загальних та спеціальних (фахових) компетентностей за спеціальністю J3 «Туризм 

та рекреація» та може бути рекомендована для реалізації в освітньому процесі ДП 

«Національний університет «Київський авіаційний інститут». 
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